ПАМЯТКА
для родителей и обучающихся о школьной форме
Уважаемые родители и обучающиеся, напоминаем ВАМ, что при приобретении школьной формы к учебному году Вы должны руководствоваться «Положение о школьной форме и внешнем виде обучающихся МАОУ СОШ № 40 города Тюмени», размещенном на сайте школы в разделе «Для поступающих».
Введение школьной формы в МАОУ СОШ № 40 города Тюмени осуществляется в соответствии с законом РФ «Об образовании» ст.32, ст.50; Конвенцией о правах ребенка ст.13-15, Типовым положением об образовательном учреждении ст.50, письмом Министерства образования и науки РФ от 28 марта 2013 г. № ДЛ-65/08, Уставом школы.

Требования к школьной форме.
1. Стиль одежды – деловой, классический.
2. Цвет – темно-синий.
3. Парадная форма:
Девочки 1-11 классов.
Белая блуза рубашечного покроя (с воротником), пиджак, брюки или юбка из костюмной ткани темно-синего цвета классического покроя, темные туфли. Юбка должна быть не выше 5-7 см от уровня колена и не ниже 10 см от колена (без разрезов).
Мальчики 1-11 классов.
Белая мужская (мальчиковая) сорочка, пиджак и брюки из костюмной ткани темно-синего цвета классического покроя, темные туфли, галстуки, бабочки (по желанию).
4. Повседневная форма:
Мальчики, юноши – пиджак или жилет, брюки из костюмной ткани темно-синего цвета классического покроя, мужская сорочка (рубашка), туфли. Рубашки неярких цветов, однотонные.
Девочки, девушки – пиджак, брюки или юбка, платье, сарафан из костюмной ткани темно-синего цвета классического покроя, блузки рубашечного покроя (с воротником) неярких цветов, однотонные. Юбка должна быть не выше 5-7 см от уровня колена и не ниже 10 см от колена (без разрезов). Туфли на каблуке не выше 3 см.
5. Спортивная форма:
Спортивная форма включает футболку с коротким рукавом, спортивные трусы, спортивное трико (костюм), кроссовки. Форма должна соответствовать погоде и месту проведения физкультурных занятий. Для участи в массовых спортивных мероприятиях рекомендуется приобретение головных уборок (кепи, бейсболки п пр.)
6. Учащийся имеет право выбирать школьную форму в соответствии с предложенными вариантами и обязаны в течение учебного года ежедневно носить школьную форму.
7. Классные коллективы могут иметь отличительные знаки: эмблемы, нашивки, значки, галстуки и т.д.
8. Ученики школы обязаны выполнять все пункты данного положения.
9. Обязанности родителей:
1. Приобрести обучающимся школьную форму согласно условиям данного Положения до начала учебного года и делать это по мере необходимости вплоть до окончания обучающимися школы.
2. Контролировать внешний вид учащихся перед выходом в школу в строгом соответствии с требованиями Положения.
3. Выполнять все пункты данного Положения.
4. Несоблюдение обучающимися данного Положения является нарушением Устава школы и Правил поведения для учащихся.
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